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Большинство американцев (более четверти) считают изменение климата серьезной
проблемой.  7 из 10 считают, что человеческая деятельность вносит большой вклад в
изменение климата, и большинство считают, что они несут личную ответственность за
то, чтобы что-то сделать с этим, хотя многие говорят, что они не могут себе этого
позволить. Большинство (67%) считают, что люди могут что – то сделать с изменением
климата, хотя больше говорят, что мы можем только замедлить изменение климата
(48%), чем полагают, что мы можем полностью остановить его (19%). Немногие
американцы — всего 1 из 10-говорят, что люди не вносят никакого вклада в изменение
климата. Среди этой небольшой группы большинство считают, что идея о том, что
человеческая деятельность вызывает изменение климата, является ложью или
мистификацией, предназначенной для того, чтобы заставить людей думать, что
проблема более серьезна, чем она есть на самом деле. Около 8 из 10 американцев
доверяют ученым, но также многие доверяют своим собственным наблюдениям об
окружающей среде.  Большинство из опрошенных сказало, что они очень доверяют
местным синоптикам и метеорологам. Американцы выступают за сохранение и
пополнение лесов и водно-болотных угодий (90%), производство более экономичных
автомобилей (82%), переход к возобновляемым источникам энергии, таким как ветер и
солнечная энергия (81%), содействие осведомленности и прямым действиям людей
(80%) и международным соглашениям по сокращению выбросов углерода (77%).

  

Подробнее:  https://www.cbsnews.com/news/cbs-news-poll-most-americans-say-climate-chan
ge-should-be-addressed-now-2019-09-15/
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